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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

р Про надання допомоги на поховання~\ 
деяких категорій осіб виконавцям 
волевиявлення померлих або особам, 
які зобов'язалися поховати померлих

Розглянувши заяви громадян про надання допомоги у зв’язку з похованням деяких 
категорій осіб, які не досягли пенсійного віку, на момент смерті не працювали, не 
перебували на службі, не зареєстровані у Криворізькому міськрайонному центрі зайнятості 
як безробітні; керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 “Про 
затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого” (зі змінами); 
відповідно до рішень Криворізької міської ради від 28.03.2007 № 1017 «Про розмір допомоги 
на похорання деяких категорій мешканців міста Кривого Рогу», від 31.03.2016 № 381 “Про 
обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів” (зі змінами) та 
Тернівської районної у місті ради від 27.02.2020 № 412 “Про затвердження Положення про 
порядок надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення 
померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого”, враховуючи пропозиції комісії 
з надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення 
померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого від 06.10.2021, виконком 
районної у місті ради вирішив:

1. Надати грошову допомогу на поховання виконавцям волевиявлення померлих або 
особам, які зобов’язалися поховати померлих, згідно із додатком.

2. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Валентина Костіна) 
гірофінансувати виплату грошової допомоги громадянам на поховання деяких категорій осіб 
у сумі 658 (шістсот п'ятдесят вісім грн.) 34 коп. та оплату за послуги поштового зв’язку 
(1,30%) в сумі 8 (вісім) грн. 56 коп. за рахунок загального фонду бюджету Тернівського 
району у місті Кривому Розі.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 
ради (Оксана Каретіна) виплатити зазначену грошову допомогу.
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